

ЛИЦЕИСТЫ

ВЫПУСК МАЙ
2023 ГОД

МАОУ «Нежинский лицей»
Оренбургского района



Школа-это маленькая жизнь...

В ЭТОМ
ВЫПУСКЕ:

- Школа-это маленькая жизнь... 1
- До свидания, лицей! 1
- Для меня школа - это люди. 2
- Спасибо тебе, моя школа! 4
- Творческая мастерская 4
- Я помню, грущу и надеюсь на встречу в будущем. 4

Долго думала, что написать о школе, ведь для меня это не просто место, где дают знания, это маленькая жизнь. На протяжении 11 лет я заходила сюда и испытывала различные эмоции, знакомилась с интересными людьми, набиралась жизненного опыта, училась общаться, дружить, уважать, любить и ценить. Конечно, радостные дни были не всегда. Иногда я не понимала систему, злилась, но именно такие моменты делали сильнее и терпеливее. Я благодарна за все хорошее и плохое. Еще необходимо сказать о людях, которые повстречались на моем пути: учителях, друзьях, наставниках.

Как только я пришла в первый класс, меня принял человек с огромной душой и любящим сердцем - Барскова Ирина Александровна. Она открыла мне двери в новый, совершенно неизведанный, но очень интересный мир, никогда не бросала в трудных ситуациях и объясняла сложные вещи простыми словами. В то же время я обрела первых друзей, которые несмотря на преграды и повседневные заботы, до сих пор поддерживают со мной связь и всегда готовы прийти на помощь.

Одним из самых главных этапов является старшая школа. Новые люди, пред-

меты, кабинеты, чувства. Здесь ты по-настоящему растешь не только физически, но и духовно. Вспоминаются веселые перемены, музыка, стремления, разговоры о мечтах и будущем. Тут меня научили помогать, слушать, анализировать и никогда не бросать человека, если ему плохо. Это школа жизни. Бесценный опыт. Здесь вырабатывается характер и выстраиваются приоритеты. Я счастлива, что в этот период, в мою жизнь пришла Исмухамбетова Алтыншаш Наримановна. Она дала мне огромный багаж знаний и мудрости, научила меня пробовать, пытаться, а главное - бороться. Благодаря ей у меня нет страха сцены, я не боюсь выражать собственные мысли. Это мой наставник, она знала, когда

мне тяжело, и всегда находила, чем замотивировать. Каждый учитель помогал мне на этом пути, передавал знания и открывал завесы тайн человеческой души.

Были разные моменты, их надо было переживать. Я не справилась бы без поддержки семьи. Тети и дяди делали плакаты и рисунки, дедушка объяснял физику, а родители проходили школьную программу заново. Без их терпения и мудрости не было бы того человека, который есть сейчас.

Я благодарна за все и думаю, что все-таки школа - это не учебники, это люди! Спасибо!

РАЕВА Дана



определение мне бы хотелось дать, исходя из последних школьных лет.

Раньше учеба, разбиваясь о стремления к лучшему, была чем-то вроде невеселого испытания, но после встречи тех, с кем бы хотелось говорить не только на уроках, но и после, я поняла, сколько стоящего для меня открыла школа.

Новые замечательные люди, а быть может, даже судьбоносные, с приходом

которых жизнь, наполняясь глубоким дыханием, сама находила смысл, подарили мне те знания, которые не входят в школьную программу.

Огромную благодарность я не смогу выразить словами и даже поступками, но я всегда буду помнить о том, насколько важно слышать и слушать другого человека.



НАЛЕТОВА Надежда

Подходит к концу история моей школьной жизни. Много пережитое не хотелось бы вспоминать и вовсе, но, думаю, я могу сказать еще что-то хорошее и доброе о том месте, в котором мне довелось проучиться 11 лет.

Для меня школа - это не просто место обмена знаниями и опытом и уроки с учителями и одноклассниками. Для меня школа - это люди. Именно такое



Школа, спасибо за все!

Вот и наступило то время, когда придется попрощаться со школой.

Никогда не думала, что буду скучать по ней, но в последний месяц на меня нахлынули воспоминания об этом месте.

Как будто вчера родные привели меня, первоклашку, с огромным букетом на первую линейку. Как же я волновалась!

Но зря. Школьная жизнь понеслась каруселью. Веселая, разнообразная, с массой впечатлений! Я полюбила уроки, на которых узнавалось много нового и интересного. Наша первая учительница Ниятова Камила Шотовна помогала реализовывать наш потенциал, устраивая концерты и конкурсы.

И вот средняя школа. Второй нашей классной мамой, и по совместительству настоящим другом, стала Умербаева Дарига Бариевна, которая всегда приходила на помощь в трудную минуту. Она вела нас до 9 класса включительно. Даже сейчас, не будучи нашим классным руководителем, она поддерживает нас, не давая опустить руки.

Классная школа. Финишная прямая. Классное руководство принимает Федорова Альбина Михайловна. Самый ответственный момент во всей нашей школьной жизни. Порой ей бывает очень трудно с нами. Но Альбина Михайловна всегда поддержит в любой ситуации и поможет мудрыми советами.

В 10 классе я познакомилась с Исмухамбетовой Алтыншаш Наримановной, которая научила по-настоящему любить литературу. И, чем старше мы становились, тем больше она прислушивалась к нашему мнению, направляя на истинный путь.

Я хочу поблагодарить весь учительский состав и тех, кто на протяжении одиннадцати лет сопровождал и посвящал в тонкости жизни путём обучения. Очень трудно расставаться после стольких лет, проведённых вместе.

Спасибо, что старались делать уроки интересными, поддерживали, были людьми, на которых стоит равняться и быть похожими, дарили знания и опыт, помогали во время трудностей. Искренне надеюсь, что все мы достигнем тех высот, к которым вы

И вот мы на финишной прямой. Экзамены и все- здравствуй, взрослая жизнь. И, хотя за все 11 лет школьной жизни мне не раз приходила мысль: «Как надоела эта школа, скорее бы ее закончить!», - сейчас все чаще думаешь: «Куда же я так торопилась? Остановись, мгновение, дай насладиться минутой, уходящим детством...». Школа, спасибо за все!

ВАСИЛЬКОВА Арина

Совсем скоро закончится самое удивительное время в моей жизни. Школьные годы - лучшая пора, ведь именно там мы проводим больше всего времени. Учителей считаем вторыми родителями, так как видим их чаще, чем своих мам и пап. Они делают для нас очень многое. Мы получаем жизненный опыт. И всё это благодаря вам, дорогие учителя! Теперь я точно знаю, что готова вступить во взрослую жизнь, преодолеть все трудности, повстречавшиеся на моем пути. Школьные годы проходят мгновенно. Мы открываем её двери, будучи ещё совсем детьми, которым чуждо серьёзное отношение к жизни, а выходим оттуда уже повзрослевшими людьми, у которых есть чёткое определение жизни и конкретно поставленные цели. Просто хочется сказать: большое спасибо за то, что вы есть!

ЗОРЬКИНА Елизавета

Хочу выразить свою благодарность учителям Нежинского лицея. За время учебы школа стала для меня вторым домом, а учителя - верными наставниками. Именно в школе открылась дорога в будущее, появился интерес к различным предметам. В школе я научилась ценить добро, не сдаваться и добиваться своих целей.

Здесь я нашла прекрасных одноклассников, замечательных и неравнодушных друзей, которые поддерживали и всегда были рядом. В школе моим любимым учителем была Нуртдинова Гулия Римовна, которая в течение 5 лет дарила нам частичку себя. Хочется сказать ей спасибо за труд и уникальный подход к каждому ученику.

Моим первым учителем была Денисова Людмила Николаевна. Спасибо ей за то, что помогала делать мне первые шаги в мир знаний. Сейчас я уже выпускница, и благодаря вам иду во взрослую жизнь.

Спасибо всем учителям, которые всегда верили в нас и помогали во всех начинаниях. Всё знания, полученные в школе, помогут мне добиться успехов в жизни.

ЛЕБЕДЕВА Вероника



нас подталкивали, вспоминая добрые слова, когда встретимся вновь. Хочется пожелать воспитать ещё множество гениальных умов, людей с большой буквы, что будут продвигать прогресс, а с ним и будущее огромной страны. Пусть каждый новый день приносит повод для гордости, приятные сюрпризы. Дорогие и любимые преподаватели! Желаю вам спокойных, талант-

ливых учеников. Мы всем классом благодарны за ваш вклад в образование, ведь учитель - это не просто профессия, а призвание, которое не каждому по плечу. Желаем вам процветания, успехов в задуманном, реализации всех планов, а самое главное - здоровья!

АЛЕКСЕЕВА Кристина



А школьные годы - это самое ценное!



На свой первый звонок я пришла в сентябре 2012 года, с огромными бантами, в нарядной форме, именно с той поры началась моя школьная жизнь. В этот день увидела классного руководителя - Барскову Ирину Александровну. Занимаясь с ней, я полюбила многие предметы, она научила всему, всегда поддерживала и помогала.

После начальной школы перевели в другое здание, в котором продолжила учебный путь. Появились новые предметы, которые заинтересовали, поэтому я старалась их понять, а потом даже начала участвовать в различных олимпиадах. Один из самых запоминающихся конкурсов - "Умники и умницы" по литературе, для прохождения которого нужно было изучить биографию и ключевые произведения того или иного писателя. Каждая игра была посвящена новому автору, а во время первой, на которую мы поехали с учителем русского языка и литературы Алтыншаш Наримановной, даже смогла пройти во второй тур.

Следующим ярким моментом стало участие в олимпиаде от компании Россетти, которую я решила пройти благодаря Юлии Игоревне - преподавателю информатики.

В настоящее время готовлюсь к экзаменам, поэтому хочу так-

Настало время прощаться со школьной жизнью. Я благодарна за опыт, который получила в стенах лицея. «Школьной второй дом», - об этих строчках я задумалась недавно. Действительно, здесь ученики проводят значительную часть жизни и открывают новые знания. К 11 классу мы с одноклассниками начали проводить больше времени вместе и узнавать друг друга ближе.

Уже к окончанию лицея я поняла, что была бы рада провести еще какое-либо количество времени здесь. В данном учреждении находятся профессионалы своего дела, ко-

же отметить Светлану Александровну, которая вела у нас математику всего год, но смогла сильно повысить уровень знаний. Я очень благодарна педагогам за то, что они привили любовь к их предметам и многому научили. Школа подарила множество прекрасных воспоминаний и интересных людей, она была для меня вторым домом.

БОКАРЕВА Ангелина

Детство - это лучшая пора в нашей жизни, ведь она беззаботная и веселая. А школьные годы - это самое ценное, что есть у человека, ведь именно там мы проводим большее количество времени, изучаем новое, находим преданных друзей, с которыми проходим этот трудный, но интересный и запоминающийся путь.

В данных учебных заведениях учеников готовят к будущей взрослой жизни. Школьные годы проходят очень быстро

и незаметно. Приходим мы сюда совсем маленькими детьми, а уходим взрослыми сознательными людьми, которые четко ставят цели и определяют дальнейший путь за пределами школы.

Здесь нас учили, как правильно общаться, отличать добро от зла, совершать ошибки и уметь их исправить во время. Школьные годы прекрасны. Многие осознают это уже после выпускного. Ученики, которые всегда будут для своих педагогов беззащитными детьми, не успевают правильно поблагодарить учителей, не ценят время понастоящему, позже об этом жалеют

КУАНЬШТАЕВА Арина



торые с терпением и мудростью относятся к работе, ведь она порой бывает трудной и затратной не только физически, но и морально. Учителя ежедневно давали знания, что сейчас помогают в трудных ситуациях. Каждый из этих людей вкладывал в нас частичку себя, находил талант в детях и помогал в познании окружающего мира. Здесь мы обрели первых друзей, начали раскрепощаться и общаться со сверстниками. Безусловно, 11

лет учебы научили нас различать хорошие и плохие поступки, делать добро и помогать ближним.

Уже к окончанию лицея я осознала - школа несомненный опыт и яркие эмоции, которые никогда не останутся забытыми её ученикам.



УМРШАТЯН Сируник

Адрес: с. Нежинка
МАОУ «Нежинский лицей
Оренбургского района»
ул. Нежинская 46,
210 каб
Тираж: 25
Руководитель проекта Исмухамбетова
А.Н.
Главный редактор Лихачева Софья
Соредактор Качанов Арсений
Головкова Елизавета
Исембекова Дильназ



Творческая Мастерская



Теперь школа останется лишь в воспоминаниях...

Прошли 11 лет учебы в любимом лицее, совсем скоро сдача экзаменов, прощание с этим родным местом навсегда. Школа - это место, где не только получаешь знания по отдельным предметам, но и познаешь истинную жизнь. Учителя делятся опытом, дают советы и помогают в выборе дальнейшего пути. Сколько бы ни прошло, но я никогда не забуду школьное время.

Первый класс, звонок на урок, Людмила Николаевна. Это навсегда останется в памяти, ведь именно так началась история, длиною в 11 лет. Много наставников сменилось, но Гулия Римовна - это тот человек, который поддерживал меня во всех начинаниях. Любовь к поэзии - её заслуга. Алтыншаш Наримовна - человек, научивший быть сильной, не сдаваться, идти к цели смело.

Математика не из тех предметов, на который я охотно ходила, но с появлением Светланы Александровны всё изменилось. Если и быть педагогом, то следовать ей. Тяжелые учебные дни проходили весело благодаря классному руководителю, Альбине Михайловне. Пробные экзамены были в её сопровождении, она переживала так же, как и мы, но рядом друг с ней никогда не было страшно. Теперь я уже не семилетний ребёнок, который пришёл за знаниями, а семнадцатилетняя выпускница лицея, которая уходит с багажом знаний и верой в то, что когда-то сможет вернуться в родное место и снова ощутить тепло любимых рук.

БАГДАСАРЯН Лаура



Заканчиваются мои школьные деньки. Я прощаюсь со школой, но она навсегда остаётся в моем сердце. И уже кто-то другой первого сентября откроет дверь моей школы и начнет увлекательное путешествие в прекрасный и радостный мир знаний. Я буду вспоминать тебя, школа и буду помнить мои лучшие школьные дни, моих веселых школьных друзей и учителей. Я никогда не забуду ту радость общения, которой была наполнена моя жизнь. Но годы летят, и мне пора прощаться. Чудесные школьные годы нельзя забыть. И для каждого они всегда остаются лучшими в жизни. Спасибо тебе, моя школа! Я помню, грущу и надеюсь на встречу в будущем.

ЖИГУНОВА Анастасия

Когда я была в 5 классе, мне казалось, что время будет тянуться вечно, однако всего пара мгновений разделяет детство и взрослую жизнь. Оглядываясь назад, не могу поверить, что это конец. Конец важнейшего этапа жизни. Больше мы не придём сюда, не будем сидеть на уроках и играть на переменах.

Теперь школа остаётся лишь в воспоминаниях. Были дружба и ссоры, победы и поражения. Именно они положили основу личности, воспитали нас и преподали немаловажные уроки. Теперь перед нами новые высоты, которые не постичь без тех знаний, что мы обрели здесь, в школе. Благодарю учителей, что терпели нас, помогали, прощали за проступки. А нынешним школьникам желаю наслаждаться детством, ведь это самое беззаботное время.

КАСЕНОВА Назымгуль

